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UNIÃO QUÍMICA FARMACÊUTICA NACIONAL S.A. 

CNPJ/ME nº 60.665.981/0001-18 

NIRE 35.300.006.658 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DE 2022 
______________________________________________________________________________________ 
DATA, HORA E LOCAL:  Realizada em 11 de novembro de 2022, às 10:00 horas, única e exclusivamente 

de forma digital, por meio de videoconferência.  
 

CONVOCAÇÃO: Realizada via e-mail a todos os membros do Conselho de Administração. 
 

PRESENÇAS: Presente a totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia, 

perfazendo o quórum para instalação, nos termos do Art. 15 do Estatuto Social da Companhia.  

 

PARTICIPANTES (CONVIDADOS): Sr. Itacir Alves nascimento (Diretor da Controladoria), Sr. Felipe 
Machado e Sr. Wagner Santos (membros da auditoria independente EY). 
 
 

COMPOSIÇÃO DA MESA: Presidida pela Sra. Paula Melo Suzana Gomes e Secretariada pela Dra. Luciana 

Barros Macedo.  
 

ORDEM DO DIA:  Deliberar sobre as informações trimestrais (“ITR”) auditadas, relativas ao período findo em 
30 de setembro de 2022 (3T22). 
 

DELIBERAÇÕES: Considerando a apresentação e explanação das ITR’s auditadas referentes ao 3º 

trimestre de 2022 pelos Senhores Itacir Nascimento, Felipe Machado e Wagner Santos, e com base nos 

documentos previamente examinados, os membros do Conselho de Administração examinaram e discutiram 

a matéria constante da Ordem do Dia e deliberaram por aprovar, sem restrições e por unanimidade, o quanto 

segue: 

 

(i) aprovaram as informações trimestrais (ITR) auditadas, findo em 30 de setembro de 2022 (3T22) 

da Companhia, as quais foram deliberadas pelo Conselho Fiscal, tendo os membros do referido 

Conselho apresentado manifestação favorável à aprovação em reunião realizada no dia 10 de 

novembro de 2022, às 15:00h. 
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ENCERRAMENTO: Fica consignado que os materiais submetidos e discutidos nesta reunião, conforme 

referidos nas deliberações, bem como as manifestações e declarações de voto apresentadas pelos 

conselheiros, ficarão arquivados na sede da Companhia. Nada mais havendo a tratar e como nenhum dos 

presentes quisesse fazer uso da palavra, foram encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata, que foi 

lida, achada conforme e assinada por todos os presentes. A presente Ata é cópia fiel daquela transcrita em 

livro próprio.  

 

São Paulo, 11 de novembro de 2022. 
 

Mesa: 

 

  

 

 

 

 

 

 

Paula Melo Suzana Gomes  

Presidente 

 Luciana Barros Macedo 

Secretária 

 

Membros do Conselho de Administração:  

 

 

      Paula Melo Suzana Gomes                                                          Miguel Giudicissi Filho  

 

 

   Roberto Cornette Marques                                  José Luiz Junqueira Simões 

 

 

              Ursula Cristina Favale Fernandes                                            Victor Mezei  

 

 

             Dorothea Fonseca Furquim Werneck 


